

# 血管瘤

血管瘤是一种发生于血管组织的良性肿瘤,是由于血管组织的错构、瘤样增生而形成。血管瘤可发生于身体任何部位,并随着年龄增大而不断生长。瘤体长到一定程度不但会影响容貌,还会对周围组织造成不同程度的压迫侵蚀,影响人体的生长发育。所以血管瘤的早期治疗很重要。

军区医院血管瘤治疗中心,在王明真主任的带领下,经过多年的研究探索与临床治疗,开辟了以中医中药为基础,采用“活血化淤、软坚散瘤”的“绿色三联疗法”治疗各种类型的血管瘤。此疗法具有不开刀、不留疤、不硬化、愈后不复发等优点。王明真主任从医三十多年来以自己独特精湛的医术和高尚的医德赢得了广大病友的认可,由于王明真主任治疗血管瘤的业绩突出,所以多次被邀请到全国各大医院进行血管瘤的演讲和学术交流,在同行业中取得了巨大的反响,并在全国各大医学杂志上发表了“怎样才能治愈血管瘤”的论文三十余篇。

**主治:海绵状血管瘤、草莓状血管瘤、混合状血管瘤、蔓状血管瘤、毛细血管瘤(鲜红斑痣)、淋巴血管瘤、肝血管瘤等各种类型的血管瘤。**

地址:济南市英雄山路21号  
电话:0531-86953528  
67671728

## 本报与省旅游局联合启动“灾区爱心游”

# 黄金周,我们相约去四川

□记者 乔显佳

本报济南9月23日讯 “十一”长假将至,上哪儿玩更有意义?23日,由本报和省旅游局联合主办,山东嘉华文化国际旅行社、山东中铁国际旅行社承办的“四川灾区爱心游”活动正式启动。本次活动

决定在“十一”期间组织100名山东居民前往四川旅游,以实际行动支持灾后重建工作。

据了解,尽管距“5·12”汶川大地震已有4个多月,但作为四川省支柱性产业的四川旅游,市场人气并没有恢复。目前,鼓励更多的人到四川旅游,以此来帮助灾区尽快恢复市场自身的“造血功能”,意义尤其重大。22日,得知本报有意发起“四川灾区爱心游”活动,成都国旅副总经理杨可说:“我们热切期待山东的兄弟姐妹能来四川旅游,只要来

了,就是对四川最大的帮助。”

本次“四川灾区爱心游”活动,由山东嘉华国旅和中铁国旅负责组织100名我省居民,分两条旅游线路游览四川各景点。游客既可以在嘉华国旅报名,花4760元,游览成都、九寨沟、黄龙、都江堰、黄龙溪古镇等地;也可在中铁国旅报名,花2950元,游览成都、青城山、乐山、峨眉山等地,远观受损的都江堰。两条线路时间均为5天。为体现爱心,两条线路的报价均低于市场价。根据本报要求,旅游中,由每家各安排

一次爱心行动,如组织游客前往被毁的校舍,慰问师生、当地群众,以及支援四川灾后重建的全国建设者。为确保本次爱心活动不留遗憾,除旅行社责任险外,两家组团社还将给每名团员赠送一份旅游人身意外险。省旅游局及本报领导将在“四川灾区爱心游”旅游团出发和归来时前往送行和接机。有关详细事宜可致电嘉华国旅0531-81951371、中铁国旅0531-82420888。也可拨打本报电话0531-85193622,托记者转达对四川同胞的慰问之情。

相关链接 >>

## 四川美景依旧在

22日,记者采访了成都国旅副总经理杨可。记者说,为满足山东游客的爱心需求,想在两条线路中各安排一个受灾比较严重的景区。身为“四川通”的杨总想了半天说,除了地处震中附近的都江堰、青城山,几乎没有其他知名景区可作为

“备选”,实际情况也是如此。尽管“5·12”汶川大地震给四川造成惨重损失,但作为四川旅游业主体的各景区,绝大多数幸运地逃过一劫。九寨沟、峨眉山等代表性景区,美丽的自然景观丝毫未受破坏。

(乔显佳)

**协和学院杯**  
原创新闻大赛  
齐鲁晚报、山东协和职业技术学院联合主办  
生活日报 电话:0531-88795666 88795777  
名师育学子 质量树名校

## 新生安全教育

23日,济南大学2008级新生会聚学校体育场,在专业人员的指导下,学习灭火操作等消防安全知识。“生命安全教育已成为校园中不可或缺的教育,以此活动加强学生的自我保护意识。”济大刘老师讲。

徐洁 刘珂珂 张伟 摄



## 省老教授协会召开代表大会

□记者 徐洁 郝东智

本报济南9月23日讯 23日,山东省老教授协会第三次代表大会在山东大学召开,来自全省的170余位老教授代表参加了会议。

会议肯定了我省老专家、老教授在科技兴鲁、人才强省战略中的作用,鼓励他们发挥聪明才智,为我省科技进步、教育事业发展做出新的更大贡献。会议选举产生了146名协会理事、75名常务理事,王修智当选为省老教授协会会长,聘请山东大学蒋民华院士为新一届省老教授协会顾问。

## 《山东省财政监督条例(草案)》提请审议

# 财政监督可突击检查

□记者 高园

本报济南9月23日讯 9月23日,省政府将《山东省财政监督条例(草案)》提请正在召开的省十一届人大常委会第六次会议审议。针对财政监督工作中经常遇到的被监督对象在接到检查通

知书后转移、毁损证据的难题,草案规定了在特定情况下可以提前送达监督检查通知书而进行突击检查。

条例草案第17条规定:县级以上人民政府财政部门应当在实施监督检查的三个工作日前,向被监督主体送达监督检查通知书;提前送达监督检查

通知书对监督检查工作有不利影响的,经县级以上人民政府财政部门负责人批准,监督检查通知书的送达时间不受三个工作日的限制。省政府法制办有关人员解释,“不受三个工作日的限制”就是说可以不用提前通知,随时去检查,防止被检查单位转移、毁损证据。

## 清理1989年以来的涉案款物

# 检察机关返还款项5114万

□记者 高园

本报济南9月23日讯 针对社会反响强烈的检察机关违规处理涉案款物问题,我省检察机关开展了涉案款物专项清理,先后三次对1989年以来的涉案款物

进行了大清理,返还当事人物品2071件、款项5114万元。9月23日,省人民检察院检察长国家森向省十一届人大常委会第六次会议做了关于全省检察机关完善监督机制促进公正执法情况的报告。

## 2002年起实施刑事被害人救助

# 我省已发放救助金260余万

□记者 高园

本报济南9月23日讯 目前,我省青岛、淄博、东营、潍坊等七个中院建立了较为完善的刑事被害人救助制度,已救助280余人,发放救助金260余万元。23日,省高级人民法院院长周玉华在向省十一届人大常委会所作的关于刑事审判工作情况的报告中,谈到了我省近年来开展刑事被害人救助工作改革的情况。

从2002年起,我省法院开始试行对刑事被害人进行救助。目前,青岛、淄博、东营、潍坊等七个中院建立了较为完善的工作机制。实施救助以来,全省已救助刑事被害人280余人,发放救助金260余万元。去年10月,省高院向省委政法委、省综治委提交了《关于开展刑事被害人国家救助工作的报告》,准备在全省更大范围内推行刑事被害人救助制度。

# 破解白斑病密码的金钥匙

白癜风是一种皮肤色素脱失的疾病,目前我国有此病的患者达3000万人左右。章丘仁爱医院皮肤科专家,经过刻苦攻关,独创出“绿色六联疗法”,从源头入手,彻底解决了白癜风治愈后反反复复的难题。有关专家认为,该疗法的独特功效已达到了国内外先进水平。

据悉,截至目前,章丘仁爱医院皮肤科采用“绿色六联疗法”已为数万名白癜风患者解除了痛苦。为让更多的患者知道这一喜讯,日前,笔者来到章丘仁爱医院,请皮肤科专家王主任介绍了治疗白斑病的有关情况。王主任说,现在许多患者听信虚假广告,导致了难以治愈的地步。该院皮肤科专家根据祖国传统中医精髓,结合现代医学科技,针对患者的不同类型,为其制定“个性化”治疗方案,采用独家“绿色六联疗法”,用以临床治疗。该疗法具有六大优势:①采取先进的药物离子渗透排毒技术,对血毒源头内脏进行深层排毒,疏通毛孔,修复微循环,使皮肤病位部位营养达到正常供给;②具有治疗的彻底性,无论病史长短,患部面积大小,可在10-20天左右,使皮肤颜色变深或出现色素岛,效果良好;③具有生物的绿色性,对于面部皮肤及心、肝、肾等重要器官无损害,不影响正常工作生活;④治疗7-10天后,可以观察到患处皮肤颜色的改变;⑤避免了传统治疗药物单一,患者因内服激素药和滥用外用药物而引起皮肤起泡、溃烂而导致患部面积蔓延的现象;⑥无任何副作用。王主任提醒广大患者,治疗要持之以恒,至少坚持治疗一至两个疗程,不要盲目调换治疗方法。在接受正规治疗的同时,患者还应严格注意如下影响治疗的因素:①精神刺激②控制饮食③避免过度劳累④远离过敏环境。总之,要严格遵守医嘱,避免病情复发。实践证明,白癜风并不难治,难的是名医难遇,良药难求!正确的选择,就是康复的开始。愿更多的患者通过章丘仁爱医院皮肤科专家的治疗,早日告别白癜风,重温往日的欢乐!专家提示:如果你去过很多医院而没有效果的话,不妨联系一下我们,没有经过我院的治疗,就不要失去根治的希望!

健康热线:0531-

83271527 83307328

网址:www.zqk.net QQ:347524908

地址:章丘市西外环济青路300米,济南长途汽车站或汽车东站乘济南至章丘明水专线车到章丘汽车总站下车,转乘2路或6路公交车到仁爱医院下车。

办主流大报 树百年品牌

# 记录时代进程 弘扬齐鲁精神

齐鲁晚报

全国晚报都市类报纸综合竞争力第三名 山东发行量最大、广告收入最多、社会影响面最广的纸媒